

"三下"工程聚民心 我爱西安我文明

-西安公安交警作风能力提升行动正式启动

阳光讯(记者曹泽伟文/图)3月31 日上午,西安公安交警举行了"'三下' 工程聚民心我爱西安我文明"作风能 力提升行动启动仪式。西安市委宣传 部副部长、文明办主任王辉,西安市 公安局副局长、交警支队支队长马步理, 西安市青年志愿者行动指导中心主 任赵娟,西安市委宣传部精神文明创 建管理处处长高立军以及交警支队 党委班子成员、各大队民警代表等 100余人现场参加。

据了解,本次活动旨在深入贯 彻党的二十大精神, 扎实推动全省 高质量项目推进年、营商环境突破 年、干部作风能力提升年"三个年" 活动,确保全市八个方面重点工作 部署要求落地落实,以政治建警"三 个三"工程为战略抓手,以"三长五 个亲自抓"责任制为保障,通过实施 "眼睛向下关注人民群众三感(获得 感、幸福感、安全感),人往下走和群 众打成一片,资源下沉为群众提供 优质便利服务"的"三下"工程,让人 民群众真正感受到便利、体会到温 度、享受到服务成果,构建起爱西 安、讲文明、守法规的大西安文明交 通氛围。

"开展实施'我爱西安我文明' 文明出行代言和文明规范执勤执法 行动,执法纠违先敬礼,以良好的警 容警姿,正规标准的指挥动作,礼貌 诚恳的执勤用语展示交警良好形 象。"活动开始,西安市公安局交警 支队纪委书记杨军建现场宣读了 《"'三下'工程聚民心我爱西安我文 明"作风能力提升行动实施方案》。



随后,西安市公安局交警支队副支队长谢炜宣读了《西安公安交警服务经济社会优化营商环境惠民利企八项措施》,并由来自支队不同工作岗位的民警代表,作出"我爱西安我文明"的庄严承诺和积极倡议。

启动仪式现场,还依次进行了道路交通事故处置应急演练、队列手势操和警用摩托车驾驶技能演练,展现了道路交通事故处置应急能力、良好的警容风貌和规范标准的指挥动作,以及交警铁骑们的高超骑行技能和飒爽英姿。

最后,西安市公安局副局长、交警支队支队长马步理现场宣布西安市公安局交通警察支队"'三下'工程聚民心我爱西安我文明"作风能力提升行动正式启动。他表示:"此次行动的主要目的就是'以公安交警规范文明执法为切入点,引领带动市民文明守法出行,共同构建爱西

安、讲文明、守法规的国际化大都市 文明交通氛围'。"

接下来,西安公安交警将进一步 开展"'三下'工程聚民心我爱西安我 文明"实践活动;交警铁骑探访旅游 出行热点;推行占道施工审核、货运 临时通行证申领、经营性停车场备案 等交管业务线上受理、限时办结;设 立24小时无人车管所"自助办";推行 车驾管大宗业务"集中办";智慧停车 诱导"一键查";道路交通事故处理进 度"实时查";外埠车辆轻微交通违法 "首违免罚"等八项措施。

"全体民警辅警要立即行动起来,在执勤执法和窗口服务中,以最高标准接待每一名群众,以最大热忱开展'一站式'服务;以新时代新风貌树立西安国际化大都市公安交警的新形象,与全体市民共同引领文明交通新风尚,共同创造安全、畅行的幸福家园。"马步理说。

西安市公安局长安分局 深入开展联系服务群众"联访解"工作

阳光讯(记者 熊生)为推动联系和服务群众工作走深走实,进一步优化全区营商环境,为长安经济社会发展保驾护航,3月30日,西安市长安区副区长、西安市公安局长安分局局长元伟东深入辖区开展"联访解"活动。

在西安凤庭民宿,元伟东实地察看了民宿建设和安防设施,主动询问了民宿日常经营过程中遇到的问题和困难。对民宿总经理李振亚提出的,希望优化警用提示牌制作,融入民宿整体设计的建议,元伟东现场办公,要求相关单位与全区民宿经营者共商共议,制作出一批具有长安民宿

特色的警用标语、提示牌。元伟东为凤庭民宿颁发了特种行业许可证。他表示,开展联系和服务群众工作以来,收到了为民宿办理特种行业许可证、规范民宿经营的意见建议,在经过一系列检查验收审批工作后,顺利办理了全区第一张民宿特种行业许可证,希望通过此次活动,能进一步规范民宿建设和经营行为,保障旅游者与经营者的合法权益,促进全区民宿产业持续健康发展。他要求,公安机关要切实做好民宿产业支撑服务工作,做好"人防、物防、技防"措施,加强消防安全检查,完善应急处置预案。

元伟东表示,作为平安建设的主力军,维护校园安全、保障师生平安是公安机关义不容辞的职责使命,公安长安分局定会与校方一道做好"平安校园"建设工作。他强调,公安机关要切实加强法治宣传,培养师生守法意识,要丰富宣传载体、创新宣传形式,提高宣传效果。

当前,公安长安分局党委成员和 副科级以上领导干部均已开展"联访 解"工作,共确定联系对象(单位和个 人)1160个,开展各种形式"联访解"活 动236次,解决群众各类问题83个,均 已纳人"三本账"。

西安市公安局新城分局举办 "听民声纳民意解民忧暖民心"主题活动



阳光讯(记者严文辉文/图)3月30日下午,西安市公安局新城分局联合西安幸福林带、西安幸福路地区开发建设有限公司共同举办了"听民声纳民意解民忧暖民心"主题活动。

活动中,西安市公安局新城分局局长诚挚邀请参加活动的代表委员、媒体记者、市民群众们建实言、提意见,并要求全局各单位虚心听、认真记,梳理接受社会各界意见建议和需求诉求,认真研究办理。来自各界的群众代表在深刻感受到新城公安队伍风采的同时,也通过纸上填《意见征求表》、现场诉"民声民意",充分交流,切实做到不断推动新城公安将服务联系群众和解决群众"急难愁盼"问题的各项工作落到实处,确保做到事事有回音、件件有着落。

活动现场,禁毒、法制、户政、出入境等警种单位的民警结合业务职能,向群众代表宣传相关公安业务政策和知识,耐心提供咨询。

此次活动在内容和形式上更注重丰富、创新,警民互动也更亲密,让市民对公安工作有了更加充分的认知和理解,拉近了警民关系,为下一步做实工作打下了坚实的基础。

灞桥区组织开展

"国色映满城小柳芽爱灞桥"新时代文明实践活动

阳光讯(记者张晶)3月31日,灞桥区组织开展"国色映满城小柳芽爱灞桥"新时代文明实践活动,来自灞桥区的50余名优秀学生代表和新时代文明实践志愿者们,通过文明旅游宣传、爱心植树护林、缅怀革命先烈等方式上了一堂生动有趣的文明实践公开课。

在关中竹海景区新时代文明实践基地,同学们化身为文明旅游宣传员,现场开展了文明旅游宣传、植树浇水、捡拾垃圾等实践活动,号召游客们遵守社会公德,注意文明礼仪,在一言一行中践行文明旅游观念。

下一步,灞桥区将持续围绕"国色映满城 文明实践在西安""践行灞桥八礼"等主题,广泛 开展各类文明实践活动,引导广大青年学生和 市民群众学习文明礼仪、践行文明观念,形成文 明有礼、互助和谐的良好社会风尚。

新城区真理村107号被征收房屋原产权人杨慎清生前在2006年8月1日 杨慎清生前在2006年8月1日 杨镇清生前在2006年8月1日 将该处房产出售给王立军,现 人,想以被征收人身份与指挥 五立军为该征收人身份与指挥 是他第三方对其被征收房屋 上张伊利,请内持工公告发行。 是是一个人,因为公告发展出书 面异议。联系人:王立军